



Bestuursvergadering

Datum: 11 maart 2024

Tijd: 15.00 tot uiterlijk 17.00 uur

Locatie : Drenthehof, dorpsstraat 1a, Orvelte

Aanwezig: Marc Hoogland, Jan Hamel, Mirjam Pauwels, Anton Bardie (DC)

1. Opening en 2. vaststellen agenda Geen opmerkingen

3. Mededelingen/ ingekomen stukken Geen

4. FINANCIËN

4.a – Jaarcijfers 2023

DC heeft Sabanoord gevraagd met een opzet voor de jaarrekening te komen. Er zijn hierin nog veel onduidelijkheden in weergegeven financiële posten. Jan gaat als penningmeester hier regie op voeren.

4.b – Voorstel inhuur notulist

Kosten zijn fors voor hetgeen we nodig hebben. Notuliste is zeer professioneel en werkt alles zeer gedetailleerd uit. In notulen kort verslag van agendapunt, beslispunten van bestuur en acties van DC die relevant zijn voor het bestuur vastleggen.

Besluit: Geen gebruik maken van de aangeboden dienst. We vergoeden haar reeds genotuleerde verslagen

4.c - Mondeling verslag van het bezoek aan provincie inzake cultuurnota

DC en MP hebben gesproken over het provinciale cultuurbeleid en de concrete mogelijkheden voor cofinanciering. Haakjes zijn het provinciale Naoberschapsfonds wat in de nieuwe cultuurnota vermeld zal worden. Ook is er Europees Farofonds voor erfgoed participatie, ons toekomstvisie traject zou hier goed in kunnen passen. We zullen de regelingen benoemen woensdag in gesprek met de gemeente.

Besluit: Brief nav inspraak op provinciale nota om onszelf zichtbaar te maken richting PS (**Actie:** eerste concept MP)

4.d - Subsidiemogelijkheden voor SCO anderszins

Actie: DC maakt lijst met subsidiemogelijkheden voor onze Stichting

5. MARKETING

5.a – Voorstel tot aanpak marketing

Mondelinge toelichting door DC. JW Wolf heeft een stuk opgeleverd wat in de werkgroep is besproken. DC geeft aan dat er discussie ontstond over een strategische marketing visie in relatie tot concrete uitvoering. Er is al heel veel informatie uit het verleden beschikbaar. Werkgroep ziet mogelijkheid om zelf ook deel van de visie op te pakken en tegelijkertijd ook de dagelijkse praktische uitvoeringszaken voor de marketing van het komende seizoen. Bestuur ziet deze spanning en de mismatch in dit proces met JW Wolf. Complimenten voor inzet werkgroep. We hebben strategisch gezien beide nodig: een vergezicht en visie voor de langere termijn, ook om stakeholders met middelen aan ons te binden. Tegelijkertijd de dagelijks praktische uitvoeringszaken voor marketing in het komende seizoen.

In de Toekomstvisie hebben we uitspraken nodig rond: Identiteit en positionering, doelgroepen en kernwaarden van Orvelte, dit overstijgt marketing. Hiervoor hebben we commitment van onze partners Drents Landschap, Provincie en de gemeente nodig. Bestuurlijk en op uitvoeringsniveau moeten we dit goed uitlijnen.

Besluit: traject JW Wolf betalen, DC verstuurd zijn Plan van Aanpak aan bestuursleden

Besluit: Toekomstvisie gaat over de ontwikkeling van Orvelte in brede zin. Bestuur verkent hoe de gemeente, provincie en Drents Landschap hier in staan betreffende hun rol.

Vervolgens zullen we een plan van aanpak en projectorganisatie hierop inrichten, inclusief de input van de werkgroep Marketing.

6. BESTUUR

6.a - Evaluatie bestuur 5/2/24 **besluit:** stuk is vastgesteld

6.b – Evaluatie/beoordeling Anton 13/2/24 **besluit:** stuk is vastgesteld

6.c - Jaarcyclus en portefeuilles bestuur SCO **besluit:** Stuk wordt aangepast vastgesteld en voortaan bijgevoegd bij verslag. We streven naar volgende jaarcyclus:

Betreft	Actie door	Datum
Concept Beleidsplan opstellen	DC in overleg en met input van werkgroepen en stakeholders	Augustus 2024
Bewonersavond over concept Beleidsplan	DC	Begin September 2024
Advies op Concept Beleidsplan	Adviesraad	Eind September 2024
Bespreken Concept Beleidsplan incl advies en eerste financiële doorrekening voor Begroting	Bestuur SCO	Oktober 2024
Verder uitwerken Concept Begroting	DC ism Penningmeester	Begin November
Advies op Concept Begroting	Adviesraad	November
Beleidsplan en Begroting vaststellen	Bestuur SCO	December

Actie DC: toevoegen data evenementen en nieuwe data adviesraad

7. OVERIGE ONDERWERPEN

7.a – Kerstmarkt Orvelte

Er is overleg geweest met organisatoren. Nav afloop kerstmarkt afgelopen jaar zijn er afspraken gemaakt over de verlening van subsidies voor evenementen en afspraken vooraf over de verdeling van financiële risico's. In het huidige format is de kerstmarkt te duur gebleken met veel kosten achteraf.

7.b – Ambachten Terrein

Er is een gesprek geweest met de nieuwe exploitanten over samenwerking.

8.a - Actiepunten en besluitenlijst **Actie:** DC en secretaris schonen op

8.b - Besluiten en verslag vaststellen **Actie:** verslag wordt nog ingekort door secretaris

9. Rondvraag/ w.v.t.t.k.

Vanavond overleg over hekwerk Brink waarna advies naar bestuur wordt gestuurd.

Voorzitter benaderd mogelijk nieuw bestuurslid

Parkeren: tariefsverhoging Parkingware. **Actie:** DC wint advies in bij parkeer expert.

Morgen schouw Groen/Grijs: DC loopt mee. Eventuele actiepunten kunnen woensdag in het gesprek met de gemeente geagendeerd worden.

10. Sluiting 17.45